
Протокол № 7
засідання обласної архітектурно-містобудівної ради 

30 вересня 2016 року м. Чернігів

Голова – Дмитрюк О.І.
Протокол вела – Шило Т.М.

Присутні: всього – 25 (список додається), з них: 
 – 17 – члени ради, 8 – запрошені.

Порядок денний:

1. Про Генеральний план села Омелянів, Козелецького району, Чернігівської 
області,  доповідач:  Бучковський А.Г.
2. Про Генеральний план населеного пункту с. Білещина Прилуцького району 
Чернігівської області, (№ 50-15-МД), доповідач: Бескоровайний В. О.

1. СЛУХАЛИ:
Бучковський А.Г. – представлено проект Генерального плану села Омелянів, 
Козелецького району Чернігівської області, Чемерис С.А. – інженерне 
обладнання території, розробник ДП НДПІ «Містобудування».

ВИСТУПИЛИ:
Дмитрюк О.І., Аникієнко Ю. М., Шиян Р. І., Травка В.А., Мазур Т. Г., 
Ягодовський К.І.

Ухвалили: 
Розробнику проектної документації в частині пожежної безпеки – передбачити 
протипожежний водопровід на зовнішнє пожежогасіння, з встановленням на 
ньому  пожежних гідрантів із розрахунку 15 л/с. Пожежні водоймища 
обладнати пірсами для забору води та передбачити заходи забору води у 
зимовий період.
Омелянівській сільській раді рекомендувати розробку плану зонування 
(зонінгу).
Розробнику проектної документації скласти реєстр відповідей на зауваження.
Після усунення зауважень рекомендувати до затвердження містобудівну 
документацію: «Генеральний план села Омелянів, Козелецького району, 
Чернігівської області», згідно чинного законодавства.

2. СЛУХАЛИ:
Бескоровайний В. О. – представлено проект Генеральний план населеного 
пункту с. Білещина Прилуцького району Чернігівської області, розробник 
ПП «Архітекторно-будівельною майстернею Травка З. С.», м. Чернігів. 

ВИСТУПИЛИ:



Дмитрюк О. І., Мазур Т. Г., Стукалова А. В., Проценко С. М.

Ухвалили: 
Рекомендувати до затвердження містобудівну документацію «Генеральний 
план населеного пункту с. Білещина Прилуцького району Чернігівської 
області», (№ 50-15-МД) згідно чинного законодавства.

Голова ради О.І. Дмитрюк

Заступник голови ради М.С. Щерба 

Список присутніх 



членів обласної архітектурно-містобудівної ради 
та запрошених 

Члени містобудівної ради:

Дмитрюк О.І., Щерба М.С., Шило Т.М.

Анікієнкр Ю. М., Батюта С.Ф., Бескоровайний В.О., В’ялий Ю.О., 
Хоменко С.В., Дедов, Б.С., Коваленко І. О., Мазур Т. Г., Хракун Р.О., 
Павленко В.В., Селюченко В.Г., Травка В.А., Усенко Л. В., Ягодовський К.І.

Запрошені:

Красник В. В. начальник відділу містобудування та 
архітектури Козелецької районної державної 
адміністрації;

Стукалова А. В. начальник відділу містобудування, архітектури 
та ЖКГ Прилуцької районної державної 
адміністрації;

Шиян Р. І. голова Омелянівської сільської ради;

Проценко С. М. голова Сухополов’янської сільської ради;

Бучковський А. В. керівник групи НДПІ «Містобудування»; 

Рассказова І. М. провідний інженер НДПІ «Містобудування»;

Святненко Л. В. провідний інженер НДПІ «Містобудування»;

Чемерис С.А. головний спеціаліст інженерного обладнання 
НДПІ «Містобудування»


